



Глава СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о гибели людей в результате отравления метиловым спиртом в Тюменской области



Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области Кублякову А.А. доложить о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.238 УК РФ (сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, что повлекло по неосторожности смерть двух или более лиц).

По версии следствия, в период с 3 января 2022 года в торговых точках, расположенных на улицах Ставропольской и Рижской в городе Тюмени, несколькими лицами была сбыта гражданам нелегальная спиртосодержащая жидкость (метиловый спирт), представляющая опасность для жизни и здоровья потребителей. В результате употребления её внутри погибли



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

девять человек.

По горячим следам установлены и задержаны четверо подозреваемых.

Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

09 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1645598>